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PRUEBA REEVALUABLE TEMA 1

Sean las sefiales siguientes, donde k1=0 y k2=2:
5(0)= (<t42)(ut=-D-u@t=3);  x0= Y x(1-2k)

a) Represente graficamente x,(¢). Represente graficamente x,(¢). /0.75pt]

b) Calcule la energia de x,(7). [0.50pt]
c) Calcule la potencia de x;(t) =u(-t) . [0.75pt]
d) (Es x,(f) una sefial periodica? Argumente su respuesta. [0.50pt]

PRUEBA REEVALUABLE TEMA 2

a) Estudie la invarianza temporal y la invertibilidad en el sistema dado por

y(@)=x(|e])

b) Represente h(t)=

dfi(f) . donde x,(1) = (~+2)(u(t =)~ u(r -3)).

Si h(t) es larespuesta al impulso de un SLIT, ;es el sistema estable? ;Es causal?

c) Calcule la convolucion y(t) = x(¢) * h(t) , donde

x(t)=€"u(t); h(t) = e (u(t = 2)~ u(t - 4))

[0.75pt]

[0.75pt]

[1pt]




PRUEBA REEVALUABLE TEMA 3

a) Sean las sefales siguientes, cuando kl=-0 y k2 =+00:
k2
%0 = (-142)(ut-D-u@=3));  x@O=Y " x(1-2k)

Represente graficamente x, (7).

Represente graficamente x(¢) = %
t
Calcule el Desarrollo en Series de Fourier y la Transformada de Fourier para x(¢). [1.5pt]

b) Calcule la Transformada de Fourier de la siguiente sefial, y represente su modulo y fase:

=—~ 7 [1.25pt]

c) Cuando x(¢) es la entrada a un SLIT cuya respuesta al impulso es para A(t), ambos siendo los

calculados en los apartados (a) y (b), representar graficamente la salida y(z) en el dominio de la
frecuencia y dar una expresion para y(z) en el dominio del tiempo. [1.25pt]

PRUEBA REEVALUABLE DEL LABORATORIO

Sea la sefial de la figura, que representa un segmento de voz. A partir del panel inferior, dé una es-
timacion del periodo de dicha sefal, razonando su respuesta. /ipt/

Primera vocal A
T T T T T
05— —
ol -
05—,
1 1 1

1
072 0725 073 0.735 074 0.745
Tiempo (seg)

TF primera vocal A
T T T T T T T T

| ]

* }‘ﬁ A |
\ \ | |
‘N}W \’J I;‘JLM “u’wﬁ“‘lf \‘J \”x'? L0 e g

L -
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
Frecuencia (H2)  Pulse INTRO para cont tinuar

06—

Al {k

/et




| Pl /]

(= (- ¢ +c)[¢//f ~7)~a/é-3)7
z
3(1/@:_- Z Xolb -2k

Ry= O
T R R A
/};«(%) iﬁ/
R 1 R E—
T - =5 B
vl ¢ l 3 &
‘. R
e b

T
&«Zfﬂ« L ()= Z Llt-2k)z X O exa (b -0 e X (E-4)

=0

fI b

e 1_ o sam s — ’ [

= ‘Nq, 3 '[‘:__[\_lé' “_ . s £
A\

- 3
L. & ~z,%‘; (- ¢ + 1;/547— ({’”rt,,m/é
Cé—) C/, / [ Aty / Z‘) /

=il

1 | '
- [“{- 53#,;6 - 61] = (’ﬁ+ 12-29) - [’3( d (7'2): jjij
2 Z A } ]




— | . y O
o b Tt = e L [
T—pa €T - I /1o T T
:/Lw . [{30:& f [D—-('T)]:,{-V
Toses &7 T qaee T —

PRBRA 2

(a) j,g/m ﬁmz £ (1H)
© Zuwm_gc-. %"ZJM ///‘Mt{céf"«m/i/“&\/
X (4) — Y (F)= X (/H)»«(jz/{-)g):%(,é?;m)

Gy =mlib)—= guw=x (1e) = A (160-8)

=) AD &3 &/VMZM/TEI

o ZWZ/J%«/« 'Zé‘f ety 2 Zy “"'é««éé
gw/%uda/akﬂia. a/u«—-(%"‘“‘ i ’(}{"’%{H s
‘2o g:)aﬂo:x{lﬂ):éxc I é(

4y, ¢<0

WMM%Z@/Z Mu@““" X (¥ prn Lco .

Kby J(6+3)=>gclh =0

= MO WWHTRLF
Kbt = SE+4) =D uln = (J




€,
(L) 4w - ‘{;;‘” Ml 106 < () Latton - atiyy)
\au) L«“’)

B\ ,Qr“ . e

—

Z/&Sﬁ«# (IT szi‘?oﬂz A.////)zp @Mér
T B

w_at/<0
&M?FW“W“‘«//‘% Ly =0 vt

(e g = %cmiw)- ARPIITE /4633 % lt-2)dT
J Lo # () ﬂw )

2 {\ 5T O"/,N\]J—,z
t

~(k-Z-1) .9

e M L(/\C‘a) @ &=L <O = &¢ 2
e & e —
beg &Ly 9
- @ 6-L>oj (-aco => 2£6<y
tq 0 €L N
[‘ r/{ @6'9?0::) {7&,
O 5
@7&@ =g

U e =T
@7&): ¢ < Jz = 66/&/1f

(o




_ —(é—a)(z_]:-; A €,Cf—a)
@3&):/{-?—@ ,zg,(%-z;,) ey,
‘., z=..=€ (e, -
. €-Cf ) Cp-t-fe= 2 —(f-2)
g \_ 0, € <t
g &~ ; e
£-1) ¢ 2L €<
5 ey T
(9) Xitr = (- ¢ ’rZ)[u[{,ﬂ) -055*3)]
Gl = £ Aalt-2k) ntalh)
P Lo
0 x i il  pins TN R

DZ//}Z /;4/74)5”/“?%/3' | T

N

— —

/(\741 {‘})

NN

S N ]

SR




@

Xth= /é‘w’ / FWY @fm“wjf_4

4/ / fodd DAL ity st i v
Mz,ij o Vo LM h M

e
7 T‘_ 1_7 T N 1 7 ety = Ly —
= 1 - — i { > F K= ="

OS5k ! L (y) = KRa B> t A4 eowZ U/W/M//Zw ZQ%

2 7 —~\ A ‘lL ? L ]’

DSE —glcwato
oli-gy < ° Ur* £
s :
| UM =1—> 0z = ¢ Vp- © & xx0o
A5F
Z_ J-x) #—p i, =2 Jf/
g = . ’]—_(.2 "
q. 1. o
)(éu _ 4 44— ép — gk: 2, gn fo
,.a‘\mT‘
Yalt) s ay=t .2 . et
2 - z
| DeE
Y (P 3 Cp = Gy =« én.

C --//L . I‘C':p
&= 3

7/, &€  Kto




©,
«ftq{/wqa/ﬁw—:/ ‘jg., ﬂp(fé« //un%"ué(ja‘u OSF :

%(‘!) = )‘/C'{‘-"l'"l ) X-CJW)’ Féa) Z@-k J(l«) -E

g e-wg/c»o o=t 4 &)f% m/é ,Zvauu..m o , Eﬁ/é/

5 PE——
= W Z_ C*’f)tJ‘(l«/-« ko ) =T J(‘*’)

K =¥
K *o

| s {FLE=2Y)
@y ¢ £ bin- F

Kot 3 mrpucill g o o4

w(W&) % C el ew
U'(ﬁb) [}—é_ V(ﬁ)» g, P 1

A
2040 o—> ¢ %g@

xas

T & )27 ey twi >}
e U R 2 ~)TW
77 (1)

o (F LE=2Y) = S



T H(n)
f:ﬂ:*mo)

Hio> = 77 R
;éw‘ | g/t'-..);_ﬂ/([[”) -

Higy = TL€ =77 ’

. —W#LKJ‘[LL)—/TX-')‘ ()hlu..‘)tn)ﬁ +
}/(. JI)’, ,Tet(): T

i +T)ﬂ’( J‘[w’?ﬁ) Tﬁf[bo 1-2,:]))

—
IL/{LW) = & € O-_‘; n

-f-), i

ﬁ/(f—tn) = E" e &

e




T ol iy L LU

4 77 Jlo)

O3ty o T (1w~ 4 fiir iy )

o

400 = -1 - Moy (re)emos (2mES




